

ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

Что может быть лучше, чем видеть улыбки на лицах людей, которым каждый миг счастья кажется недостижимым? Активисты инклюзивного волонтерского отряда "Возможности ограничены, способности безграничны" совместно с Татьяной Пыль, активистом волонтерской группы Брюховецкого района помощи военнослужащим «Вместе мы сила», посетили Тимашевский дом милосердия, чтобы подарить проживающим там друзьям незабываемое новогоднее представление и передать подарки от воспитанников детских садов "Аленушка" и "Белоснежка". Всё было настоящим - эмоции, свет, музыка и любовь. Встреча была наполнена радостью и восторгом. Волонтеры, вместе с проживающими, создали поистине волшебную атмосферу. На сцене активисты развернули настоящее представление, радуя проживающих сказочным волшебством! Самым трогательным моментом стало общее исполнение новогодних песен, где голоса активистов и проживающих соединились в едином звучании любви и поддержки. В этот миг стало ясно, что инклюзивность - это не просто слово, а настоящая сила, способная объединить сердца. Наши волонтеры продолжают свою миссию в Новом году, чтобы каждому человеку, независимо от его особенностей, была предоставлена возможность расцвести и преодолеть любые преграды на пути к счастью!

